

## 香港大爱无疆——香港首届国际女性当代艺术展

10月2至4日，2名受智行资助的大学生获邀到香港参与「大爱无疆——香港首届国际女性当代艺术展」，并于「共绘未来」公益绘画活动中与2位优秀的女性艺术家共同创作了名为「春意盎然」的水墨画。此次展览由香港天趣国际女性艺术研究会和世界女艺术家理事会香港分会合办，于10月2日至8日在香港大会堂低座展览厅举行，展出50位来自世界各地的优秀女性艺术家的作品，当中包括10幅艾滋遗孤画作。这十张画作及合作画「春意盎然」更于展览开幕晚宴中作慈善义卖，其中「春意盎然」由一位智行的支持者投得，为智行筹款。此外亦有艺术家慷慨捐赠作品作慈善义卖，将部份收益捐助于智行，共襄善举。



## 智行大学生面试&新生见面会

10月24日至25日，智行郑州办于杭州组织15-16学年首次大学生面试&新生见面会活动。共有8名杭州籍新生参与面试，并参与“善行天下，爱满人间”慈善拍卖晚会。10月31日，杜聪先生亲临合肥，向新申请资助的近30位大学生进行面试，截止目前累计资助9800名学生，因HIV导致家庭贫困，杜聪先生鼓励他们坚持读书，智行将资助他们完成学业。



10月25日，10名工作于郑州的老大学生汇聚智行郑州办，开展毕业生联谊活动。畅谈各自的生活与初入职场的迷茫，虽已不受智行资助，但学生们与智行的维系仍很紧密，更巩固了海星与智行之间的情感，为日后校友会的可持续发展打下了良好基础。



## 智行视频教室项目参与英锐“课外活动月”

英锐教育是智行的长期合作伙伴，智行视频教室项目在上海地区得到英锐的大力支持，英锐教育专设教室，用于智行的视频教室项目。英锐的同学们也作为志愿者老师，参与到视频教室项目中。“小老师”们精心准备课件，与智行的小同学们互动的非常好。远程教学为不同生活环境中同龄青少年搭建起了沟通的桥梁。

10月17日起，VMware北京分公司的8位志愿者老师也参与到智行视频教室项目，为河南资助的一所小学授课，将持续一个学期。目前智行视频教室已开设8个，欢迎志愿者参与到智行视频远程教学项目，为乡村的孩子们补充教育。



## 广东阳江艺术教育&亲子沙龙

在西南地区，普遍存在孩子们对家庭HIV的情况不知情，而家长也不知如何去告知孩子，尤其是感染儿童总是问家人自己为什么和别的孩子不同的疑问，10月25日，在阳江智行广州办举办艺术教育&亲子沙龙，20位小盆友及其家长参与其中，借此改善了亲子关系，和睦的家庭才能让孩子们健康成长。



## 郑州志愿者见面会

10月17日，智行郑州办举办首场志愿者见面会，共邀15名来自郑州高校社团的相关负责人参加。通过智行简介及艾滋病知识分享，对智行有了更为深入的了解，并对艾滋遗孤以图画的形式送上了关爱。郑州办首次组织外部高校志愿者学生，为未来志愿者活动打下了基础。



## 公益演讲

10月27日及28日，杜聪先生受邀分别在西南财经大学温江校区、成都嘉祥外国语学校，与近300位学生亲密互动，做专场公益演讲，用智行社会企业实例与极有格局观学生们共享公益的新型发展模式。



10月19日至26日，智行与渣打银行重庆分行展开系列主题活动，三天的义卖善款资助90名小学生读完一年小学，在户外与30位渣打同事开展“对话艾滋”互动分享HIV知识，26日杜聪先生在重庆分行做专场发言，为期六天的活动圆满结束。



## 爱心义卖—上海UBM集团

10月16日，智行受UBM集团之邀，来到位于上海的公司内部进行慈善义卖。智行社会企业产品及海上青焙坊的法式面包，还有UBM同事们捐献闲置物品支持本次义卖，所有善款皆捐赠予智行，用于支持艾滋遗孤继续教育。

## 驻马店新设图书室开幕活动

10月28日，智行驻马店项目在资助地区新增一间阅读室，截止目前智行在全国各项目地已开设了27个阅读室，能更多帮助偏远乡村的孩子们丰富课余学习，图书室集多媒体，阅览室，视频远程教室于一体，充实了老师和同学们的课余生活。



主编：马丽

联系我们：  
北京 010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港 00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）